 Jasło, dnia 29 grudnia 2011 r. 

Szanowni Państwo

Bieżąca eksploatacja i utrzymanie nieruchomości mieszkaniowych, w części przypadającej na lokale mieszkalne i lokale o innym przeznaczeniu, wiąże się z ponoszeniem kosztów przez ich użytkowników. Na pokrycie tych kosztów Spółdzielnia pobiera, w ramach opłat czynszowych, opłaty, które, zgodnie z przepisami ustawy o spółdzielniach mieszkaniowych, dzielimy na opłaty zależne i niezależne od Spółdzielni. 

Do opłat na pokrycie kosztów związanych z eksploatacją i utrzymaniem nieruchomości nie-zależnych od Spółdzielni należy zaliczyć opłaty wnoszone przez użytkowników lokali na pokrycie kosztów: 

a) dostawy energii cieplnej na potrzeby centralnego ogrzewania (c.o.) i centralnej ciepłej wody użytkowej (c.c.w.), 

b) dostawy gazu dla potrzeb wytwarzania energii cieplnej, 

c) dostawy wody zimnej i odbioru ścieków komunalnych, 

d) wywozu i utylizacji odpadów komunalnych, 

e) dostawy energii elektrycznej na potrzeby ogrzewania klatek schodowych oraz oświetlenia nieruchomości wspólnych, 

f) podatków i opłat lokalnych, w tym podatku od nieruchomości, 

g) dostawy energii elektrycznej, gazu, usług telekomunikacyjnych dla indywidualnych potrzeb, 

h) ubezpieczenia lokalu, 

i) rat kredytowych i odsetek związanych z uzupełnieniem wkładu budowlanego lub mieszkaniowego. 

W przypadku, gdy użytkownicy lokali nie mają zawartych umów bezpośrednio z dostawcami lub zleceniodawcami poszczególnych usług związanych z bieżąca eksploatacją i utrzymaniem lokali, Spółdzielnia, jako zarządca nieruchomości wspólnej, pobiera te opłaty w ramach comiesięcznych opłat czynszowych wraz z innymi opłatami czynszowymi zależnymi od Spółdzielni. 

Opłata eksploatacyjna, odpis na fundusz remontowy, amortyzacja, opłaty za: domofon, bramofon i AZART stanowią opłaty czynszowe na pokrycie kosztów, które przynajmniej formalnie są zależne od Spółdzielni, bowiem o ich wysokości decydują organy statutowe Spółdzielni. 

Organy statutowe Spółdzielni rokrocznie podejmują działania zmierzające do złagodzenia wzrastających kosztów bieżącej eksploatacji i utrzymania zasobów mieszkaniowych poprzez podejmowanie programów zużycia energii cieplnej na potrzeby centralnego ogrzewania poprzez realizację: 

a)   kontynuowanie wymiany stolarki okiennej, 

b)   remontu ścian zewnętrznych warz z ich dociepleniem, 

c)   wymianę sieci i przyłączy cieplnych, 

d)   budowy indywidualnych wymiennikowi cieplnych, 

e)   remont i modernizację węzłów cieplnych, 

f)   modernizacji wewnętrznej instalacji c.o., w tym wymiany termozaworów 

i energii elektrycznej, który obejmuje prace związane z montażem: 

a)   lamp z czujnikami ruchu przed wejściami do klatek schodowych, 

b)   wyłączników czasowych oświetlenia piwnic, 

c)  wyłączników czasowych oświetlenia klatek schodowych, ze szczególnym uwzględnieniem   
      parterów budynków. 

Również w 2012 roku w/w programy będą kontynuowane.  

Przystępując do opracowania „Planu finansowo-gospodarczego Spółdzielni na 2012 rok” Zarząd Spółdzielni uwzględnił następujące warunki jego budowania oraz oprał się na następujących wskaźników ekonomicznych: 

· plan jest tworzony w oparciu o rzeczywiste wykonanie planu przychodów i wydatków 
w rozbiciu na poszczególne nieruchomości za 9 miesięcy 2011 r. oraz przewidywane wykonanie za IV kwartał 2011 r., 

· z kalkulacji opłaty eksploatacyjnej zostały wyłączone koszty związane: z podatkami 
i opłata-mi lokalnymi oraz dostawą energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia klatek schodowych i korytarzy piwnicznych, pomieszczeń wspólnych, a także terenu przynależnego do danej nie-ruchomości. 

Konieczność wyłączenia z opłaty eksploatacyjnej nakładów na podatek od nieruchomości, wynika z faktu, że coraz większa grupa użytkowników lokali posiada prawo odrębnej własności lokalu i reguluje swoje zobowiązania z tego tytułu bezpośrednio z Gminą. Na Spółdzielni ciąży natomiast obowiązek uiszczania podatku od nieruchomości, naliczone-go od powierzchni lokali nie wyodrębnionych (zajmowanych na podstawie spółdzielcze-go prawa do lokalu) oraz od nieruchomości stanowiących mienie Spółdzielni przeznaczone do wspólnego korzystania przez mieszkańców osiedla. Wysokość podatku od nie-ruchomości uchwalają rady gminne. Wyodrębnienie kosztów dostawy energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia pomieszczeń wspólnych i terenu przyległego jest związane z bardzo zróżnicowanymi ilościami zużytych kWh na poszczególnych nieruchomościach i faktem, że wysokość opłat za energie elektryczną ustala Prezes Urzędu Regulacji Energetyki. Rokroczne rozliczanie kosztów dostawy energii elektrycznej winno przyczynić się do bardziej racjonalnego wykorzystania energii oraz optymalizacji kosztów energii poprzez wprowadzanie nowych energooszczędnych rozwiązań. Należy się liczyć, że w 2012 roku podrożeje energia elektryczna. Na podwyżki od 1 stycznia 2012 r. zdecydowali się tacy dostawcy jak: GE, Energa, Tauron i Enea, czyli aż czterech z sześciu dostawców w Polsce. Ceny wzrosną średnio o 5,1%. Na razie PGE nie ogłosiło swoich za-miarów w tym zakresie. Wydzielone opłaty z w/w tytułu wnoszone w formie comiesięcznych zaliczek w 2012 r. ustalone zostały na poziomie wykonania 2011 r. Ewentualna zmiana taryfy dla PGE spowoduje zmianę opłat za energię elektryczną. 

· wzrost cen towarów i usług konsumpcyjnych, przewidywany w budżecie państwa, wynieść ma w 2012 r. ok. 3,2%. 

Szacunki te musimy jednak traktować z dużą ostrożnością, bowiem opierają się one na założeniach projektu budżetu państwa opublikowanych w kwietniu br. i nie zmienianych przez Rząd, mimo dynamicznych zmian w gospodarce światowej. Warto też przypomnieć, że na bieżący rok zakładany był poziom inflacji w identycznej wysokości 3,2% natomiast do października 2011 r. wzrost cen towarów i usług konsumpcyjnych wyniósł 4,3 % Dla-tego obserwowany w II półroczu wzrost cen żywności i paliw oraz spadek kursu złotego (wpływający na ceny towarów importowanych) rodzi obawy wystąpienia większego wzrostu cen. 

· minimalne wynagrodzenie za pracę od 1 stycznia 2012 r. zostanie podwyższone do kwoty 1.500,00 zł (tj. o 8,2% w stosunku do wynagrodzenia obowiązującego w br.) oraz nastąpi wzrost o 2% składki rentowej obciążającej pracodawcę. Będzie to miało bezpośredni wpływ na ceny większości świadczonych usług materialnych przez firmy zewnętrzne (np. koszty utrzymania czystości na Osiedlu, konserwacji czy remontów) 

· wzrost podatków i opłat lokalnych ustalanych przez lokalny samorząd. 

Przyjęcie założeń do planu finansowego na kolejny rok obrotowy stanowi jedną z najtrudniej-szych decyzji Zarządu i Rady Nadzorczej JSM, wymagającą z jednej strony właściwego oceniania prognoz gospodarczych w dostępnych informacjach i analizach ekonomicznych, z drugiej natomiast dopasowania zakresu planowanych przedsięwzięć do źródeł ich finansowania, co wiąże się z koniecznością podwyższania opłat na pokrycie kosztów związanych z eksploatacja i utrzymaniem nie-ruchomości. Dlatego Rada Nadzorcza JSM starała się zmniejszyć wpływ inflacji na wysokość opłat za lokale mieszkalne, stabilizując na dotychczasowym poziomie te koszty eksploatacji zasobów mieszkaniowych, które zależne są od Spółdzielni. Konieczność zbilansowania w roku przyszłym skutków podwyżek cen spowodowała jednak, że Rada Nadzorcza JSM podjęła decyzję o podwyższeniu następujących stawek opłat: 

1. opłata eksploatacyjna 

Rzeczywista średnia stawka eksploatacyjna dla lokali mieszkalnych w zasobach JSM winna 
w 2012 r. wynosić 1,69 zł/m². Rada Nadzorcza korzystając z przepisów art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o spółdzielniach mieszkaniowych (Dz. U. z 2003 r. Nr 119, poz. 1116 z późniejszymi zmianami), który stanowi, że pożytki i inne przychody z własnej działalności gospodarczej spółdzielnia mieszkaniowa może przeznaczyć w szczególności na pokrycie wydatków związanych z eksploatacją i utrzymaniem nieruchomości w zakresie obciążającym członków Spółdzielni oraz uwzględniając fakt, że Spółdzielnia prowadzi własną działalność gospodarczą w interesie swoich członków postanowiła przychodami z własnej działalności gospodarczej pokryć część wydatków związanych z eksploatacją i utrzymaniem nieruchomości w zakresie obciążają-cym wyłącznie członków Spółdzielni wysokości 0,29 zł. m2 p.u. m. Tym samym średnia stawka eksploatacyjna dla członków Spółdzielni od 1 kwietnia 2012 r. wynosić będzie miesięcznie 1,38 zł/m², a dla pozostałych osób na poziomie stawki realnej tj. średnio 1,69 zł/m² /miesiąc. Indywidualizacja stawek dla poszczególnych nieruchomości (budynków) sprawia, że jedynie w 37 (31,09%) budynkach (spośród 119 nieruchomości pozostających w zasobach Spółdzielni) stawki opłaty eksploatacyjnej będą wyższe od stawki średniej, natomiast w pozostałych budynkach kształtować się będą poniżej średniej stawki. Dla użytkowników lokali nie będących członkami Spółdzielni, stawki opłaty eksploatacyjnej w poszczególnych budynkach wyniosą na poziomie od 1,38 zł/m² do 1,96 zł/m² miesięcznie. 

Wśród kosztów bezpośrednich składających się na poziom opłaty eksploatacyjnej w roku przyszłym wzrost nastąpi w pozycji obejmującej ceny usług obcych świadczonych przez firmy: 

· konserwacyjno-remontowe, wykonujące corocznie prace konserwacyjne i drobne remonty (np. ślusarki, urządzeń małej architektury, sieci: wodno kanalizacyjnej, instalacji elektrycznej, oświetlenia zewnętrznego) oraz utrzymania czystości i sprzątania, w tym letniego i zimowego utrzymania dróg wewnętrznych i chodników (wynikający przede wszystkim z podwyższenia minimalnego wynagrodzenia za pracę oraz odprowadzania wyższej składki emerytalnej),

· wyspecjalizowane w zakresie dokonywania przeglądów stanu technicznego i czyszczenia kominów wentylacyjnych i spalinowych, dokonywania pomiarów kontrolnych instalacji od-gromowej i elektrycznej we wszystkich budynkach, w tym także kontrola instalacji gazowej i elektrycznej w mieszkaniach. Przewidujemy, że ceny tych usług wzrosną w nadchodzącym roku przede wszystkim z powodu zjawisk inflacyjnych oraz podniesienia cen usług budowla-nych. 

2. amortyzacja 

Podobnie jak w roku poprzednim w wyniku działalności inwestycyjnej Spółdzielni w 2011 r. powstały środki trwałe stanowiące mienie Spółdzielni, które w całości zostały sfinansowane z funduszu zasobowego, przeznaczone do wspólnego korzystania przez osoby zamieszkujące w określonych budynkach lub osiedlu. Ten sposób finansowania przedsięwzięć inwestycyjnych umożliwia ich wykonanie i przekazanie do eksploatacji w danym roku kalendarzowym bez konieczności ponoszenia jednorazowych dopłat lub zaciągania kredytu przez osoby korzystające z powstałego środka trwałego, a jego sfinansowanie w części przypadającej na poszczególne lokale jest rozłożone w czasie poprzez roczne odpisy amortyzacyjne. Po całkowitym umorzeniu powstałego 
i przekazanego do eksploatacji środka trwałego odpis amortyzacyjny nie będzie pobierany. Amortyzacja środków trwałych stanowi koszty związane z eksploatacją i utrzymaniem 4 mienia Spółdzielni przeznaczonego do wspólnego korzystania przez osoby zamieszkujące w określonych budynkach lub osiedlu. 

3. domofon 

Na zmianę opłat znaczący wpływ mają szacunki związane z planowanym wzrostem usług związanych z konserwacją i naprawą instalacji domofonowej, a w tym zakupem części zamiennych. Należy w tym miejscu zaznaczyć, że pobierana stawka z tego tytułu nie była zmieniana od dwóch lat. 

4. miesięczna stawka odpisu na fundusz remontowy 

Wysokość odpisu na fundusz remontowy Spółdzielni jest ustalana indywidualnie dla każdej nieruchomości i wynika z potrzeb remontowych każdej nieruchomości wchodzącej w skład zasobów mieszkaniowych Spółdzielni. Rada Nadzorcza dokonała analizy potrzeb remontowych na poszczególnych nieruchomościach i uchwałą nr 77/2011 z dnia 16 listopada 2011 r. zatwierdziła plan zamierzeń remontowych zasobów Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle na 2012 r. Na podstawie zatwierdzonych planów oraz prognozowanego stanu środków funduszu remontowego ewidencjonowanego na danej nieruchomości, Rada Nadzorcza uchwałą nr 78/2011 z dnia 16 listopada 2011 r. ustaliła nowe stawki na fundusz remontowy poszczególnych nieruchomości obowiązujące w 2012 r. W kilku przypadkach wprowadzenie planowanych zamierzeń remontowych jest uzależnione od pozytywnych wyników konsultacji. W przypadku negatywnego wyniku konsultacji wysokość naliczeń na fundusz remontowy od 1 kwietnia 2011 r. pozostaje na tym samym poziomie, a Zarząd odstąpi od realizacji w/w zamierzeń remontowych i ograniczy zakres prac remontowych w 2012 r. do niezbędnego minimum, które będą możliwe do sfinansowania rocznymi odpisami na fundusz remontowy nieruchomości.. 

Indywidualizacja stawek dla poszczególnych nieruchomości sprawia, że jedynie w 31 budynkach spośród 119 pozostających w zasobach Spółdzielni stawki odpisu na fundusz remontowy będą wyższe od dotychczas obowiązujących, w tym w 5 budynkach podwyżki uzależnione są od pozytywnego wyniku konsultacji, w 75 nieruchomościach pozostają na niezmienionym poziomie, 
a w 11 ulegają obniżeniu. Za podwyższeniem odpisu na fundusz remontowy przemawia konieczność wykonania ustalonych w trakcie rocznych przeglądów budynków oraz konsultacji prac remontowych na niektórych budynkach, o czym Państwa wcześniej informowaliśmy. 

Konieczność prowadzenia prac remontowych wynika z zasad prawidłowego zarządu nieruchomościami i utrzymania obiektu budowlanego „w należytym stanie technicznym i estetycznym, nie dopuszczając do nadmiernego pogorszenia jego właściwości użytkowych i sprawności technicznej”, „utrzymanie nieruchomości w stanie niepogorszonym zgodnie z jej przeznaczeniem”, „zapewnienie bezpieczeństwa użytkownika i właściwej eksploatacji nieruchomości” oraz „ uzasadnione inwestowanie w nieruchomość”. Wykonując ustawowy zarząd zasobami mieszkaniowymi Spółdzielni, Zarząd i Rada Nadzorcza JSM obowiązane są zatem do utrzymania sprawności technicznej i bezpieczeństwa wszystkich instalacji i urządzeń w budynkach, konserwacji, remontowania i przebudowy obiektów. 

Działając na podstawie art. 4 ust. 7 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o spółdzielniach mieszkaniowych (Dz. U. Nr 119, poz. 1116 z późniejszymi zmianami), § 99 i § 100 Statutu JSM Zarząd Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle informuje, że ulegają zmianie w zasobach JSM następujące wysokości opłat czynszowych: 

I. Opłaty niezależne od Spółdzielni 

z dniem 1 stycznia 2012 r. 

a) z tytułu podatku od nieruchomości, 

Wysokość opłaty z tego tytułu będzie ustalana indywidualnie na podstawie powierzchni użytkowej mieszkania i pomieszczeń do niego przynależnych oraz wysokości udziału w nie-ruchomości wspólnej oraz aktualnych stawek podatku od nieruchomości ustalonych przez rady gmin, w tym: 

w Jaśle 

· od 1 m² powierzchni użytkowej budynków mieszkalnych - 0,54 zł ( stawka obowiązująca w 2011 r. – 0,50 zł), 

· od 1 m² powierzchni gruntów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej bez względu na sposób zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków – 0,22 zł (stawka obowiązująca w 2011 r. – 0,19 zł), 

Podstawą prawną dokonania zmian jest Uchwała nr XVII/152/2011 Rady Miasta z dnia 21 listopada 2011 r. w sprawie podatku od nieruchomości. 

w Bieczu 

Stawki podatku w 2012 roku pozostaną na poziomie roku 2011. Rada Gminy Biecz nie zmieniła wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2012 rok. 

· od 1 m² powierzchni użytkowej budynków mieszkalnych - 0,41 zł., 

· od 1 m² powierzchni gruntów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej bez względu na sposób zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków – 0,20 zł., 

Podstawą prawną dokonania zmian jest Uchwała nr XLIV/500/2010 Rady Gminy Biecz z dnia 29 października 2010 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

w Skołyszynie 

· od 1 m² powierzchni użytkowej budynków mieszkalnych - 0,58 zł. (stawka obowiązująca w 2011 r. – 0,55 zł), 

· od 1 m² powierzchni gruntów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej bez względu na sposób zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków – 0,16 zł. (stawka obowiązująca w 2011 r. – 0,15 zł), 

Podstawą prawną dokonania zmian jest Uchwała nr XXXVIII/275/2010 Rady Gminy Skołyszyn z dnia 3 listopada 2010 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, terminów płatności, sposobu jego poboru oraz zwolnień w tym podatku na terenie Gminy Skołyszyn. 

b)  za usługi usuwania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych gromadzonych przez użytkowników lokali mieszkalnych i lokali użytkowych , 

Wysokość opłaty z tego tytułu będzie ustalana indywidualnie na podstawie liczby osób zamieszkałych w lokalu mieszkalnym oraz wysokości obowiązującej na terenie danej gminy, w tym: 

w Jaśle 

1)   dla osób zamieszkałych – maksymalna stawka - 9,60 zł brutto miesięcznie, a po uwzględnieniu bonifikaty z tytułu prowadzenia segregacji odpadów - 8,64 zł brutto, 

(w 2011 r. – 6,57 zł. ), 

2)  osoby pobierające naukę poza miejscem zamieszkania przez okres nauki tj. 9 miesięcy, na podstawie składanego stosownego oświadczenia nie ponoszą z tego tytułu opłat (w 2011 r. – 2,25 zł ) 

Ostateczną wysokość stawek opłat z tytułu usuwania i unieszkodliwiania odpadów ustali Burmistrz Miasta Jasła na podstawie uchwały XVIII/169/2011 Rady Miejskiej Jasła z dnia 19 grudnia 2011 r. zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek i zasad rozliczania świadczonych usług usuwania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych stosownym Za-rządzeniem opublikowanym na BIP-ie Urzędu Miasta w Jaśle. 

w Bieczu i w Skołyszynie 

Zmiana wysokości opłat z tego tytułu nastąpi w terminach określonych w umowach zawieranych bezpośrednio z Gminą lub podmiotem działającym w imieniu Gminy. 

z dniem 1 lutego 2012 r. 

c) opłata za dostawę wody i odprowadzanie ścieków, w tym: 

w Jaśle 

Osoby korzystające z poszczególnych lokali, do czasu zawarcia umowy z dostawcą wody, wnoszą do Spółdzielni opłaty z tytułu sumy wskazań wodomierzy indywidualnych za dostarczony 1 m3 wody 3,49 zł. (tab. I poz.1) i odebrany l m³ ścieków w wysokości 3,13 zł. (tab. IV poz.1) – razem 6,62 zł. zgodnie z wysokością określoną w projekcie taryfy dla MPGK sp. z o.o. w Jaśle, która będzie przedmiotem obrad Rady Miejskiej Jasła w m-cu styczniu 2012 r. 

W 2011 r. w/w stawki te wynosiły odpowiednio: za dostarczony 1 m³ w wysokości 3,22 zł. i odebrany 1m³ ścieków 3,06 zł. – razem zimna woda i odbiór ścieków 6,28 zł., 

Podstawa prawna zostanie podana w wymiarze czynszowym przesłanym do Państwa w miesiącu styczniu 2012 r. po zatwierdzeniu przez Radę Miasta taryfy dla MPGK Sp. z o.o. w Ja-śle, zwanego dostawcą wody. 

d)   z tytułu oświetlenia klatek schodowych, innych pomieszczeń wspólnych oraz terenu przynależnego do danej nieruchomości 

Począwszy od stycznia 2012 r. użytkownicy będą wnosić zaliczki na pokrycie kosztów do-stawy energii elektrycznej na poziomie wykonania w 2011 r. W przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE taryfy dla PGE wyliczona opłat Aza miesiąc styczeń 2012 r. zostanie proporcjonalnie przeliczona wg nowej taryfy. 

Podstawa prawna zostanie podana w wymiarze czynszowym przesłanym do Państwa w miesiącu styczniu 2012 r. po zatwierdzeniu przez Prezesa URE taryfy dla PGE SA w Rzeszowie. 

e)    podgrzania wody (c.c.w): 

W miesiącu styczniu 2012 r. zostanie przeprowadzona analiza zużycia energii cieplnej dla potrzeb c.c.w. za 2011 rok. W przypadku wystąpienia niedoszacowania z tego tytułu od dnia 1 lutego 2012 nastąpi zmiana opłat z tego tytułu. 

Nowe urealnione stawki wraz z podstawą prawną podane zostaną w wymiarze czynszowym przesłanym do Państwa w miesiącu styczniu 2012 r. po przeprowadzeniu analizy uiszczanych zaliczek na poszczególnych nieruchomościach na poczet podgrzania wody w 2011 r. 

II. Opłaty zależne od Spółdzielni: 

Dla każdej nieruchomości wchodzącej w skład zasobów mieszkaniowych Spółdzielni wysokość tych opłat należy ustalić indywidualnie w oparciu o poniższe zasady: 

z dniem 1 kwietnia 2012 r. 

a) wysokość miesięcznej stawki opłaty eksploatacyjnej 

a. nowa stawka - ….. zł/m2 p.u.m. 

b. dotychczasowa stawka - … zł/m2 p.u.m. 

Podstawą prawną wprowadzanych zmian jest uchwała nr 85/2011 z dnia 16 grudnia 2011 r. oraz nr 91/2011 (załącznik - opłata eksploatacyjna) z dnia 29 grudnia 2011 r. Rady Nadzorczej Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle. 

b)   opłata z tytułu bieżącej eksploatacji oraz konserwacji i napraw wewnętrznej instalacji domofonowej pobierana w formie miesięcznej stawki ryczałtowej 

· nowa stawka - 1,25 zł./lokal 

· dotychczasowa stawka - 1,10 zł./lokal 

Podstawą prawną wprowadzanych zmian jest uchwała nr 85/2011 z dnia 16 grudnia 2011 r. Rady Nadzorczej Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle. 

c) odpisu amortyzacyjnego od nowopowstałego środka trwałego 

stawka : - zł miesięcznie za lokal mieszkalny. 

Podstawą prawną wprowadzenia odpisu amortyzacyjnego jest uchwała nr 87/2010 (załącznik nr 3 – amortyzacja)z dnia 16 grudnia 2011 r. Rady Nadzorczej Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle w sprawie zatwierdzenia zrealizowanych zadań inwestycyjnych sfinansowanych z funduszu zasobowego Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle. 

Na w/w stawkę składają się odpisy amortyzacyjne od następujących środków: 

parking samochodowy (utwardzony plac przy bud. … przeznaczony do parkowania samochodów) przeznaczony do wspólnego korzystania przez osoby zamieszkujące w nieruchomościach położonych w Jaśle przy ul. … o wartości początkowej …. Udział w/w nieruchomości w rocznej amortyzacji za 2012 r. wynosi …, co w proporcjonalnym rozbiciu na .. lokali mieszkalnych wchodzących w skład tej nieruchomości powoduje wzrost kosztów bieżącej eksploatacji i utrzymania nieruchomości w części przypadającej na 1 lokal mieszkalny o …. miesięcznie. 

Amortyzacja środków trwałych stanowi koszty związane z eksploatacją i utrzymaniem mienia Spółdzielni przeznaczonego do wspólnego korzystania przez osoby zamieszkujące w nieruchomości położonej w Jaśle przy ul. …. . 

d) miesięczna stawka odpisu na fundusz remontowy 

· nowa stawka - ... zł/m² p.u.m 

· dotychczasowa stawka - … zł/m² p.u.m 

Podstawą prawną dokonania zmian jest uchwała nr 78/2011 (załącznik - fundusz remontowy) z dnia 16 listopada 2011 r. Rady Nadzorczej Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Jaśle w sprawie zatwierdzenia wysokości odpisów na fundusz remontowy Jasielskiej Spółdzielni Mieszkaniowe w Jaśle w 2012 r.



