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Skołyszyn, 2014-05-16
Powiatowe  Centrum 
Zarządzania Kryzysowego 





w Jaśle


Gminne Centrum Zarządzania Kryzysowego w Skołyszynie przekazuje informacje
o podjętych działaniach w związku z zagrożeniem powodziowym:
- w dniu 14.05.2014r. odbyło się posiedzenie Gminnego Zespołu Zarządzania Kryzysowego, na którym omówiono aktualną sytuację i przygotowano się do podjęcia działań zgodnie 
z Planem Operacyjnym Ochrony Przeciwpowodziowej.

- przekazano otrzymane ostrzeżenia do jednostek organizacyjnych, zakładów pracy i mieszkańców. Ostrzeżenia zostały zamieszczone na stronie Urzędu Gminy oraz na stronie OSP Skołyszyn.
- w dniu 14.05.2014r. uruchomiono zapasy Gminnego Magazynu Przeciwpowodziowego. Rozwieziono piasek i wydano worki do newralgicznych punktów w miejscowościach: Przysieki, Pusta Wola, Sławęcin, Harklowa, Skołyszyn, Siepietnica, Święcany.

- w dniu 15.05.2014r. o godz. 18.00 Wójt Gminy Skołyszyn Zarządzeniem Nr 67/2014 wprowadził pogotowie przeciwpowodziowe w związku z przekroczeniem stanu ostrzegawczego na wodowskazie w Klęczanach. Zamieszczono komunikat na stronie www.skolyszyn.pl oraz rozesłano SMS do jednostek organizacyjnych, OSP, właścicieli zakładów pracy zlokalizowanych w terenach zagrożonych, uruchomiono dyżur GZZK.

- Wójt Gminy wspólnie z Komendantem Gminnym Związku uczestniczył w posiedzeniu PZZK w Jaśle w dniu 15.05.2014r. o godz. 20.30.

- o godz. 21.00 zarządzeniem starosty jasielskiego został wprowadzony alarm powodziowy 

- jednostki OSP na bieżąco pomagały w akcji workowania pisaku, zabezpieczania zabudowań, ewakuacji mienia. Główne działania prowadzone były w Przysiekach, Skołyszynie, Pustej Woli, Harklowa-Pola, Siepietnicy i Święcanach.
- w dniu 16.05.2014r. pracownicy socjalni dokonali wizji lokalnej w podtopionych zabudowaniach na terenie Przysiek i Skołyszyna. Dostarczono żywność i wodę do jednego gospodarstwa w Skołyszynie, za pomocą pontonu z  OSP Skołyszyn. 

- przekazano informacje do PCZK i PZD o zalaniu dróg powiatowych w Przysiekach i Pustej Woli

- poinformowano PUW Wydział Środowiska i Rolnictwa o wystąpieniu sytuacji kryzysowej

- przekazano informacje do KP PSP o podejmowanych działaniach jednostek OSP

- przywrócono łączność do Gminnego Ośrodka Zdrowia w Skołyszynie zerwanej w wyniku powalonego drzewa na linie telekomunikacyjną, do chwili uporządkowania stanu drzew 
w parku wydano zakaz poruszania się po alejkach.

- zarządzeniem nr 69/2014 Wójta Gminy powołano komisje ds. szacowania strat.

Z up. Wójta Gminy
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